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STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod č. 3 – Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení 

neskorších predpisov 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie  SR ako 
iniciatívny materiál 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cieľom návrhu zákona je zakotvenie niektorých mechanizmov vo vzťahu k už existujúcej právnej úprave zákona č. 
121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov za účelom 
efektívnejšieho využitia zdrojov z fondov Európskej únie s prihliadnutím na potreby území. Spresňujú sa činnosti Rady 
partnerstva a Kooperačnej rady udržateľného mestského rozvoja, ktorých cieľom je implementácia mimo dopytového 
výberu projektov, prostredníctvom integrovaných územných investícií vychádzajúcich z integrovaných územných 
stratégií. Cieľom navrhovanej právnej úpravy je tiež zvýšenie miery schopnosti strategického plánovania subjektov 
územnej samosprávy, ktorá je v súčasnosti nízka. Návrh zákona zároveň upravuje aj procesné náležitosti, ktorými 
reaguje na aktuálnu situáciu nárastu cien, predovšetkým stavebných komodít, zavedením možnosti poskytovania 
dodatočnej dotácie za splnenia zákonom stanovených podmienok. Zároveň sa umožňuje navýšenie disponibilných 
finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu a predĺženie lehoty na predkladanie žiadostí o dotáciu, ak táto zmena 
nemá vplyv na zmenu podmienok poskytnutia dotácie. V záujme urýchlenia kontrolných procesov návrh zákona 
precizuje spôsob výkonu finančnej kontroly poskytnutej dotácie ministerstvom 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 15.07.2023 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Návrhom zákona sa spresňujú niektoré procesné postupy a . reaguje na aktuálnu situáciu nárastu cien, predovšetkým 
stavebných komodít, zavedením možnosti poskytovania dodatočnej dotácie za splnenia zákonom stanovených 
podmienok. Zároveň sa umožňuje navýšenie disponibilných finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu a 
predĺženie lehoty na predkladanie žiadostí o dotáciu, ak táto zmena nemá vplyv na zmenu podmienok poskytnutia 
dotácie. RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala.  
 
RÚZ materiál berie na vedomie bez pripomienok 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok 
 

Zdroj: RÚZ 
 


